
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TK TURSINA JAYA 

 

Semester/Bulan/Minggu : I/November / Minggu ke 14 

Hari/tanggal   : Senin, 8 November 2021 

Tema    : Binatang 

Sub tema   : Binatang Di Air  

Sub-sub tema   : Ikan Mas 

Kelompok/ Usia  : B (Usia 5-6 Tahun) 

Kelas    : AR-RAHMAN 

Kompetensi Dasar  :  

3.1. Mengenal kegiatan beribadah sehari-hari  

4.1. Melakukan kegiatan beribadah sehari-hari dengan tuntunan orang dewasa 

2.1. Memiliki perilaku yang mencerminkan hidup sehat 

4.3. Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar dan halus 

4.8. Menyajikan berbagai karyanya dalam bentuk gambar, bercerita, bernyanyi, gerak tubuh, dll tentang lingkungan alam (hewan, tanaman, 

cuaca, ztanah, air, batu,dll) 



4.12.Menunjukkan kemampuan keaksaraan awal dalam berbagai bentuk karya  

 2.12.Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap tanggung jawab   

2.6. Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap taat terhadap aturan sehari-hari untuk melatih kedisiplinan 

4.15.Menunjukkan karya dan aktivitas seni dengan menggunakan berbagai media 

Tujuan Pembelajaran : 

1. Mengetahui konsep tentang binatang apa saja yang hidup di air 

2. Mengetahui tentang konsep ikan mas seperti makanannya dan tempat tinggalnya 

3. Mengembangkan aspek perkembangan anak agar optimal 

4. Mengembangkan kecerdasan spiritual, intelektual, emosional, kinestetik dan sosial melalui kegiatan pembelajaran yang dilakukan 

Materi Dalam Kegiatan: 

1. Doa sebelum dan sesudah belajar 

2. Bernyanyi dengan judul lagu “Ikan Kesayangan” 

 “Ikan Kesayangan” 

Disana..didalam kolam.. 

Kumasukkan ikan kesayangan.. 

Sepuluh ekor berenang..berenang riang gembira.. 

Tiba..tiba..ada yang tenggelam.. 

dua ekor ikan kesayangan.. 

Kasihan..oi..oi..sungguh kasihan.. 



Ikan sepuluh tinggal delapan.. 

3. Menjelaskan tentang binatang-binatang yang hidup di air 

4. Melakukan kegiatan mengurutkan gambar ikan mas dari ukuran yang kecil ke ukuran yang besar 

5. Melakukan kegiatan kolase gambar ikan mas 

6. Melakukan kegiatan menggunakan buku paket huruf 

 

Materi Yang Masuk Dalam Pembiasaan : 

1. Penyambutan anak  

2. Baris-berbaris sebelum masuk kelas 

3. Melepaskan sepatu sebelum masuk kelas 

4. Mengucapkan salam masuk 

5. Percaya diri untuk melakukan kegiatan yang dilakukan 

6. Berdoa sebelum belajar 

7. Mencuci tangan sebelum dan sesudah makan dan berdoa sebelum dan sesudah makan 

8. Berdoa sebelum dan sesudah makan 

9. Berdoa sebelum pulang 

10. Mengucapkan salam sebelum pulang 

 

Alat dan Bahan : 

1. Pensil  

2. Penghapus 

3. Kertas lembar untuk melakukan kegiatan kolase 



4. Pola gambar ikan mas untuk melakukan kegiatan mengurutkan gambar 

A. Kegiatan Awal (30 menit) 

1. Berdoa sebelum memulai pelajaran 

2. Bernyanyi “Ikan Kesayangan” 

3. Menyebutkan tema “Binatang” dan sub tema “Ikan Mas” 

4. Guru bercerita tentang tempat tinggal dan makanan ikan mas 

5. Menjelaskan prosedur  kegiatan pembelajaran 

 

B. Kegiatan Inti (60 menit) 

1. Guru menjelaskan kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan (mengurutkan gambar dari yang kecil  ke yang besar dan kolase) 

2. Anak melakukan kegiatan usap abur gambar ikan mas 

3. Anak melakukan kegiatan mencocokkan gambar dengan jumlah 

4. Anak menulis huruf di buku paket huruf 

 

C. Recalling(30 menit) 

1. Guru meminta anak untuk merapikan dan menyimpan alat tulis yang digunakan  

2. Guru menanyakan perasaan anak setelah melakukan kegiatan hari ini  

3. Guru menanyakan kegiatan yang paling disukai anak 

4. Menunjukkan hasil karya anak 

5. Menguatkan konsep tentang sub-sub tema “Ikan Mas” 

 



D. Istirahat (30 menit) 

1. Mencuci tangan sebelum dan sesudah makan 

2. Makan bersama dengan bekal yang dibawa masing-masing 

3. Berdoa sebelum dan sesudah makan 

 

E. Kegiatan Penutup (30 menit) 

1. Menginformasikan kegiatan yang dilakukan untuk esok hari 

2. Bernyanyi “gelang sepatu gelang” 

3. Berdoa setelah belajar 

4. Memberi pesan-pesan moral kepada anak 

5. Mengucapkan salam  

INDIKATOR PENILAIAN 

 

N

o  

 

Aspek 

Perkembangan  

 

KD 

 

Indikator  

 

Nama Anak 

    

1 Nilai Agama 

dan moral 

3.1 

4.1 

• Berdoa sebelum 

dan sesudah 

belajar  

BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB 

2 Fisik motorik 2.1 

 

• Terbiasa 

mencuci tangan  

                



 

 

 

3 Kognitif 4.8 • Mengurutkan 

gambar ikan mas 

dari ukuran yang 

kecil ke ukuran 

yang besar 

                

4 Bahasa  4.12 • Menulis huruf                  

5 Sosial 

Emosional  

2.12 

 

 

 

2.6 

• Merapikan alat 

tulis ke tempat 

semula 

• Mengikuti 

aturan 

                

6 Seni  4.15 • Kolase gambar 

ikan mas 

                

 

Keterangan : 

BB : Belum Berkembang 

MB : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan 



BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

Program 

Pengembangan KD Indikator 

BB  

(Belum Berkembang) 

MB 

 (MulaiBerkembang) 

BSH  

(Berkembang sesuai 

harapan) 

BSB 

(Berkembang 

sangat baik) 

Nilai Agama 

dan Moral 

3.1 

4.1 

 

 

 

• Terbiasa berdoa 

sebelum dan 

sesudah belajar 

 

Mampu berdoa namun 

harus mendapatkan 

bimbingan dan harus 

dicontohkan  guru 

Mampu berdoa namun 

harus diingatkan oleh 

guru 

Mampu berdoa dan 

sikapnya sudah 

dimunculkan secara 

utuh, mandiri dan 

konsisten tanpa harus 

diingatkan guru 

Mampu berdoa 

dengan baik dan 

dapat 

mengingatkan 

temannya 

Fisik Motorik 2.1 

 

 

 

 

 

• Terbiasa mencuci 

tangan  

 

 

 

 

 

Mampu mencuci tangan 

namun harus dibimbing 

atau dibantu oleh guru 

 

 

 

 

Mampu mencuci 

tangan namun harus 

diingatkan guru 

 

 

 

 

 

Mampu mencuci 

tangan tanpa bantuan 

guru 

 

 

 

 

Mampu mencuci 

tangan dan 

mengingatkan 

teman 

Kognitif  4.8  • Mengurutkan 

gambar ikan mas 

dari ukuran yang 

Mampu mengurutkan 

gambar ikan mas dari 

Mampu mengurutkan 

gambar ikan mas dari 

Mampu mengurutkan 

gambar ikan mas dari 

Mampu 

mengurutkan 



kecil ke ukuran 

yang besar 

ukuran yang kecil ke 

ukuran yang besar 

namun harus dibimbing 

dan dibantu oleh guru 

ukuran yang kecil ke 

ukuran yang besar 

namun harus tetap 

diingatkan oleh guru 

ukuran yang kecil ke 

ukuran yang besar 

tanpa bantuan dan 

bimbingan guru 

 

gambar ikan mas 

dari ukuran yang 

kecil ke ukuran 

yang besar  

dengan benar dan 

dapat membantu 

teman 

 

Bahasa  4.12 • Menulis huruf  Mampu menulis huruf 

namun harus dibimbing 

dan dibantu  oleh guru 

Mampu menulis huruf 

namun harus tetap 

diingatkan oleh guru 

 

Mampu menulis huruf 

tanpa bantuan dan 

bimbingan guru 

 

Mampu menulis 

huruf dengan 

benar dan dapat 

membantu teman 

Sosial-

Emosional 

2.6 

 

 

 

 

 

• Terbiasa mengikuti 

aturan 

 

 

Mampu mengikuti aturan 

dengan bantuan guru dan 

bimbingan guru 

 

Mampu mengikuti 

aturan yang 

disampaikan guru 

namun masih tetap 

diingatkan 

 

Mampu mengikuti 

aturan yang 

disampaikan guru 

Mampu 

mengikuti tauran 

dan dapat 

mengingatkan 

temannya.  

Seni 4.15 • Kolase gambar 

ikan mas 

Mampu melakukan 

kegiatan kolase gambar 

Mampu melakukan 

kegiatan kolase 

Mampu melakukan 

kegiatan kolase 

Mampu 

melakukan 



ikan mas namun harus 

dibimbing dan dibantu  

oleh guru 

gambar ikan mas 

namun harus tetap 

diingatkan oleh guru 

 

gambar ikan mas 

tanpa bantuan dan 

bimbingan guru 

 

kegiatan kolase 

gambar ikan mas 

dengan rapi dan 

dapat membantu  

teman 

  

   

 

 

 

Simaninggir, 8 November 2021 

Diketahui, 

Kepala Sekolah            

 

 

 

 (Tursina Siregar S.Pd)  

   NIP.                          

 


